

В России проиндексируют тарифы на услуги ЖКХ с 1 июля 2020г.

https://yandex.ru/efir?stream_id=44aae8ecca8fd349bce30753bfac8bae&from_block=player_context_menu_yanews

Тарифы на услуги жилищно-коммунального хозяйства вырастут в России с 1 июля. Индексацию цен проводят по распоряжению правительства, в среднем по стране она составит около 4%.



Казенным — счет: в ряде городов собираемость платы за ЖКУ упала до 60%

В каждом регионе установили свой максимально допустимый индекс.

В частности, меньше всего тарифы повысятся в Ненецком автономном округе — на 2,4%.

В Санкт-Петербурге тарифы вырастут на 3,8%, в Московской области и Краснодарском крае — на 4,1%.

В Москве, Омской области, Бурятии и Якутии услуги ЖКХ подорожают на 5%, в Дагестане — на 5,2%, а в Кабардино-Балкарии — на 5,4%, пишет [«Газета.ру»](http://www.gazeta.ru).

Самый большой рост тарифов запланировали в Чечне: там он составит 6,5%.

С 1 июля также возрастут тарифы и на электроэнергию — на 5% в среднем по стране.

Наиболее значительный рост цен на электричество ожидает жителей Крыма и Севастополя: предельные максимумы для них увеличатся на 7,8% и 5,8% соответственно.

Тем не менее крымские тарифы по-прежнему останутся ниже средних по Южному федеральному округу, так как первоначально они были значительно дешевле среднероссийских.

В некоторых российских регионах объем потребления электроэнергии до определенного уровня рассчитывают по более низкому тарифу, а всё, что выше, — по более высокому.

Рост предельных тарифов в таких регионах в среднем составляет 4,9% (в пределах соцнормы) и 4,8% (сверх соцнормы).

28 июня генеральный директор компании «Городские инновационные технологии» Сергей Минко перечислил несколько способов [оптимизации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг](#).

По его словам, сэкономить можно путем установки счетчиков на электричество, воду и газ. Также меньше платить за ЖКХ помогут использование энергосберегающих ламп и установка пластиковых окон. Последнее позволяет не расходовать тепло зимой.